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гр. София,  07.03.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 83 състав, 

в закрито заседание на 07.03.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Цветелина Георгиева  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 1101 по описа за 2024 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е по реда на чл.145 и сл. от АПК. 

Образувано е по жалба с per. № 26-00-198/22.01.2024 г. от Н. Г. Ц. от [населено място] 

срещу Решение за частичен отказ за предоставяне на достъп до обществена 

информация № РД-01-12 от 11.01.2024 г. на Директора О. Б. на Дирекция 

„Канцелария и административно обслужване“  при Министерство на 

здравеопазването по подаденото от Ц. заявление за достъп до обществена информация 

№ 93-00-232/11.12.2023 г., а именно по т.2 и по т.8 в частта: „концепции на 

кандидатите, участвали в проведения конкурс за членове на съвета на директорите на 

Здравна инвестиционна компания за детска болница ЕАД в кроя на 2022г или 

началото на 2023г“.  

Съдът констатира, че същата е подадена при спазване 14-дневния срок за обжалване, 

която я прави допустима. В отговор на дадените от съда указания от 

жалбоподателката е внесена дължимата ДТ, което прави жалбата  и редовна и същата 

следва да бъде насрочена за разглеждане в открито съдебно заседание.  

Мотивиран от горното, съдът  

                               О  П  Р  Е  Д  Е  Л  И: 

НАСРОЧВА делото за разглеждане в открито съдебно заседание на 15.04.2024 г. от 

13.40 часа. 

КОНСТИТУИРА като страни в производството:  

жалбоподател – Н. Г. Ц. от [населено място]; 



ответник – Директора на Дирекция „Канцелария и административно обслужване“ при 

Министерство на здравеопазването. 

УКАЗВА на жалбоподателя, че е негова доказателствената тежест  за установяване на 

съществуването на фактите и обстоятелствата, от които черпи благоприятни за себе си 

правни последици, а именно, че търсената информация е обществена, за която от него 

са изложени правни аргументи в жалбата. 

УКАЗВА на ответника, че е негова доказателствената тежест да установи наличие на 

сочените от него основания за постановяване на отказ за предоставяне на обществена 

информация, в която част Решението му се обжалва, както и му ДАВА 

ВЪЗМОЖНОСТ в 14-дневен от получаване на настоящото определение да представи 

писмен отговор по жалбата, да формулира доказателствени искания и да вземе 

становище по направените от жалбоподателя искания, с писмена молба с препис за 

жалбоподателя. 

УКАЗВА на ответника, че по делото може да бъде представляван от юрисконсулт, 

който бъде надлежно упълномощен и какъвто към момента липсва – налице е 

упълномощаване единствено от Министъра на здравеопазването, който не е страна в 

производството. 

За датата на съдебното заседание страните да се призоват, като жалбоподателката – 

чрез пълномощник, а ответника – по адреса му на управление и чрез гл.юрк. Г.. 

На ответника да се изпрати и служебно изготвен препис от жалбата. 

Определението не подлежи на обжалване. 

 

                                 СЪДИЯ: 

  
 
 


